
ÓRGÃO/ENTIDADE UFC-Universidade Federal do Ceará 

QUANTIDADE DE RESPOSTAS 413  

   

Q1 - Você se considera familiarizado com a expressão “Integridade 
Pública”? 

 QTDE % 

1 - Discordo Totalmente 16 3,87% 

2 - Discordo 47 11,38% 

3 - Indeciso 68 16,46% 

4 - Concordo  180 43,58% 

5 - Concordo Totalmente 101 24,46% 

(vazio) 1 0,24% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q2 - É do seu conhecimento alguma campanha de comunicação, com 
temas de integridade pública, veiculada na sua instituição? 

 QTDE % 

Não 216 52,30% 

Sim 196 47,46% 

(vazio) 1 0,24% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q3 - Integridade já foi tema de alguma reunião ou debate do qual você 
tenha participado no âmbito da sua instituição? 

 QTDE % 

Não 271 65,62% 

Sim 140 33,90% 

(vazio) 2 0,48% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q4 - Você sabe se sua instituição tem um Programa de Integridade? 

 QTDE % 

Não 221 53,51% 

Sim 191 46,25% 

(vazio) 1 0,24% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q5 - Você sabe se sua instituição tem uma unidade responsável pela 
gestão da integridade? 

 QTDE % 

Não 228 55,21% 

Sim 185 44,79% 

(vazio) 0 0,00% 

Total Geral 413 100,00% 

   



Q6 - Você se considera familiarizado com o Código de Ética de sua 
instituição? 

 QTDE % 

1 - Discordo Totalmente 15 3,63% 

2 - Discordo 45 10,90% 

3 - Indeciso 82 19,85% 

4 - Concordo 198 47,94% 

5 - Concordo Totalmente 72 17,43% 

(vazio) 1 0,24% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q7 - Você conhece algum canal ou alguma unidade na sua instituição à 
qual você possa recorrer, caso tenha dúvidas sobre o que pode ou não 
ser feito em alguma situação de dúvida sobre integridade e conduta 
íntegra? 

 QTDE % 

Não 152 36,80% 

Sim 259 62,71% 

(vazio) 2 0,48% 

Total Geral 413 100,00% 

   

   

Q8 - Se você tomasse conhecimento de um ato de corrupção ou 
irregularidade dentro da sua organização, você denunciaria? 

 QTDE % 

Não 28 6,78% 

Sim 379 91,77% 

(vazio) 6 1,45% 

Total Geral 413 100,00% 

   

   

Q9 - Você já participou de treinamento ou capacitação sobre os 
seguintes assuntos nos últimos 2 anos: 

 
QTDE 

% em relação ao total de 
respondentes 

Conflito de Interesses 39 9,44% 

Ética 116 28,09% 

Gestão da Informação 91 22,03% 

Gestão de riscos 121 29,30% 

Nepotismo 14 3,39% 

Regime Disciplinar 35 8,47% 

Transparência 65 15,74% 

Nenhuma das alternativas 192 46,49% 

Total 673  

   



Q10 - Você considera a alta administração de sua instituição 
comprometida com a temática Integridade Pública? 

 QTDE % 

1 - Discordo Totalmente 34 8,23% 

2 - Discordo 32 7,75% 

3 - Indeciso 126 30,51% 

4 - Concordo 157 38,01% 

5 - Concordo Totalmente 63 15,25% 

(vazio) 1 0,24% 

Total Geral 413 100,00% 

   

Q11 - Você sabe quais são os Valores do Serviço Público federal? 

 QTDE % 

Não 94 22,76% 

Sim 319 77,24% 

(vazio) 0 0,00% 

Total Geral 413 100,00% 
 


